
Enyhülő adószabályok 

Jelen hírlevelünkben a tavaly elfogadott, egyes adójogszabályokat érintő, a jogalkotói elképzelések szerint 
2009. február 1-jétől hatályba lépő törvénymódosítások részbeni visszavonásáról és módosításáról tájékoztatjuk ügyfeleinket.

 

Tavaly év végén, az egyes adótörvények módosítása során a törvényhozás 
szigorította többek között 

− a 250 ezer forint feletti készpénzzel történő fizetés korlátozását, 
− az alkoholtermékek vendéglátás-üzletkörben történő forgalmának 

nyilvántartását (az ún. standolás), 
− valamint a napi készpénzállomány záró limitálását.  

A közelmúltban azonban, nemzetgazdasági szempontokra hivatkozva, 
ezen törvényi rendelkezések enyhítése mellett döntött a jogalkotó. 

A kihirdetés alatt lévő módosítások a következőek: 
• Megszűnik a sokat vitatott bankszámla nyitására kötelezett adózók egymás 

közötti ügyleteikre tekintettel történő kifizetéseket korlátozni szándékozó 
törvényi rendelkezés, így nem vethet ki az Adóhatóság mulasztási bírságot 
abban az esetben, ha a bankjeggyel vagy érmével teljesített kifizetés mértéke 
meghaladja a 250 ezer forintot. 

• Megváltozik azon előírás, amely a vendéglátás-üzletkörben alkoholterméket 
forgalmazó, nem jövedéki engedélyköteles kereskedőket arra kötelezi, hogy 
az alkoholtermékeik utáni forgalmukat a vámhatóság által hitelesített 
nyomtatványon, napi szinten rögzítsék. A jelenlegi jogszabályváltozás ezen 
a szigoron kíván enyhíteni azzal, hogy az érintett kereskedők számára a napi 
szintű nyilvántartási kötelezettséget havi gyakoriságúvá változtatja.  

• A számviteli törvény pénzkezelési szabályinak tavalyi jogszabályi szigorítása 
enyhítéseként 2009. január 1-jétől alkalmazandóan a készpénz napi 
záróállományának naptári hónaponként számított naponkénti átlaga nem 
haladhatja meg az 500 000 forintot, vagy az előző évi összes bevétel 2%-át  
(a korábbi 1,2% helyett).  A módosítás szerint ezen szabály megsértése miatt 
mulasztási bírság csak a rendelkezés hatályba lépése után 90 nappal lesz 
kiszabható.  

A jelenlegi törvénymódosítás a jogszabályi változások hatálybalépése, valamint 
2009. február 1-je közötti időszakra tekintettel történő bírságolást az illetékes 
hatóságoknak megtiltja, valamint a már kiszabott büntetéseket 60 napon belül 
hivatalból visszafizetni rendeli.   

Ha a fentiekkel kapcsolatban kérdése merül fel, forduljon Vadon Enikőhöz  
(tel.: 887-7359, eniko.vadon@kpmg.hu) vagy Gerhát Mihályhoz (tel.: 887-7180, 
mihaly.gerhat@kpmg.hu) a KPMG Tanácsadó Kft. adóosztályán, vagy keresse 
megszokott adótanácsadóját. 
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